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VERBALE 

della riunione del Consiglio dell’Ordine del 23 febbraio 2026 

 

Addì 23/02/2026, alle ore 10:30, presso la sede in Treviso, via Roma n. 20, a seguito di regolare 

convocazione si è riunito il Consiglio dell’Ordine, per discutere e deliberare sul seguente  

 

Ordine del Giorno 

 

 

1. Nomina del Consigliere Vicepresidente, del Segretario e del Consigliere Tesoriere. 

 

… … … omissis … … … 

 

* * * 

 

Si dà atto che la riunione si tiene tramite la piattaforma di comunicazione Microsoft Teams e che a 

seguito della puntuale verifica risultano video e audio collegati: 

Si dà atto che sono presenti di persona: 

BIASOTTO PIERANTONIO Presidente a) Presente 

ANDREETTA LORENA Consigliere b) Presente 

ARCAIO  BARBARA Consigliere c) Assente giustificata 

ARNOSTI  CORRADO Consigliere d) Presente 

BALLARIN FRANCESCO Consigliere e) Collegato in 

audioconferenza 

BONEMAZZI ANGELO Consigliere f) Presente 

CAMPODALL’ORTO STEFANIA Consigliere g) Assente giustificata 

DA RIN DE LORENZO GIANNI Consigliere h) Presente 

DAL COL MAURA Consigliere i) Presente 

MARCHI ANDREA Consigliere Presente 

MUNARIN GIANLUCA Consigliere Presente 

SIMIONATO TIZIANA Consigliere Presente 

VELLANDI EMILIO Consigliere j) Presente 

VETTORAZZO MONICA Consigliere k) Presente 

VIOTTO ANTONIO Consigliere l) Presente 

Come risulta anche dal foglio presenze agli atti della riunione del Consiglio. 

 

* * * 

 

Assume la presidenza il dott. Pierantonio Biasotto, il quale chiama a fungere da Segretario della 

riunione la dott.ssa Maura Dal Col. 

 

Così costituito, l’ufficio di Presidenza constata e fa constatare la regolarità della riunione. 

Prende quindi la parola il Presidente per comunicare che la Presidente del Seggio Elettorale, 

completate le operazioni di verifica, ha proclamato eletti definitivamente nelle elezioni tenutesi il 15 

e 16 gennaio 2026 sé medesimo e i Consiglieri sopra elencati. 

Il Presidente quindi, ottenuta la conferma dell’accettazione della nomina da parte di tutti i Consiglieri, 

chiede se vi siano cause di ineleggibilità ovvero situazioni di incompatibilità sopravvenute tra i 

Consiglieri eletti. 

Nessuno dei Consiglieri presenti segnala l’esistenza di situazioni di ineleggibilità o incompatibilità 

sopravvenute. 
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Giusta l’assenza della dott.ssa Stefania Campodall’Orto e della dott.ssa Barbara Arcaio, il Presidente 

procede a dare lettura delle dichiarazioni prodotte dalle stesse di accettazione della nomina a 

Consigliere e che non ricorrono cause di ineleggibilità o situazioni di incompatibilità.  

 

Il Presidente dà quindi inizio ai lavori ponendo in discussione gli argomenti all’ordine del giorno. 

 

1) Nomina del Consigliere Vicepresidente, del Consigliere Segretario e del Consigliere 

Tesoriere. 

Espone il dott. Biasotto. A norma di legge il Consiglio deve provvedere alla nomina delle cariche di 

Vicepresidente, di Segretario e di Tesoriere (art. 10 del D.Lgs. 139/2005). 

Il Presidente propone al Consiglio le seguenti nomine: 

- Vicepresidente Dott. Francesco Ballarin; 

- Segretario dott.ssa Stefania Campodall’Orto, dalla quale, giusta l’assenza in data odierna, ha 

provveduto a raccogliere la disponibilità a tale nomina; 

- Tesoriere dott.ssa Monica Vettorazzo. 

Dopo breve discussione 

 Delibera n. 01/2026-01 

IL CONSIGLIO 

con l’astensione di volta in volta degli interessati presenti 

DELIBERA 

di nominare: 

- Vicepresidente Dott. Francesco Ballarin; 

- Segretario dott.ssa Stefania Campodall’Orto; 

- Tesoriere dott.ssa Monica Vettorazzo. 

 

… … … omissis … … … 

 

Esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno, non essendovi altro da deliberare e nulla eccependo 

il Consiglio, la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 11:40. 

 

IL SEGRETARIO                                                                            IL PRESIDENTE    

f.to Maura Dal Col                    f.to Pierantonio Biasotto 

 

 

Copia conforme all’originale del libro verbali del Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti 

e degli Esperti Contabili della Circoscrizione del Tribunale di Treviso – Mandato 2026-2030.. 

    

Treviso, 23.02.2026  

 

 

 

 

 

 

LA PRESIDENTE 

dott. Pierantonio Biasotto  

(Documento firmato digitalmente ai sensi 

dell’art. 23 ter 
c. 3 del D.Lgs 07.03.2005, n. 82) 


